¿Quién soy Yo?... según la Memoria Celular
NOTA PARA REVISTA MUNDO ALTERNATIVO N°9

Esta es una hermosa pregunta y su respuesta amerita un poco de profundidad y saber desde donde  se la piensa, desde un lugar biológico o desde un lugar espiritual. Hemos ido escuchando una y otra cosa y hemos ido acomodando nuestras respuestas conscientes a lo que nos hace sentir bien en un aquí y ahora, sin embargo la sumatoria de creencias que hemos ido recibiendo desde pequeños y desde el legado ancestral, están muy bien arraigadas en el terreno del inconsciente.
Y ¿quién soy Yo?... somos productos mucho más que el encuentro de un óvulo y un espermatozoide, somos el conjunto de situaciones y circunstancias acumuladas en nuestra historia con el arrastre del bagaje ancestral, desde la panza de mamá y en los primeros siete años de vida. Es tan importante la impronta recibida que el ADN no controla nuestra biología como hasta ahora se planteó sino que se fue conformando y hoy somos ese resultado, armonizado o desarmonizado en su mundo interno, somos un individuo sano o enfermo.
Claro que como todo lo vivimos desde el antagonismo es tal vez la lucha CONSCIENTE VS INCONSCIENTE, SANO O ENFERMO, FELIZ O INFELIZ… y es una lucha que personalmente elegí no jugar, porque el inconsciente es 500.000 más rápido que el consciente y actúa en situaciones irrumpiendo en nuestra vida y también ayudándonos en otras (no todo está mal allí)…  Somos individuos que necesitamos entender y comprender nuestra biografía y sanar experiencias vividas, no para remover, sino para limpiar y ser sanos, libres y felices desde nuestro interior y así poder elegir y respondernos al gran paradigma de quien soy y para que vine al mundo… Asì podremos crear  un mundo mejor.
Con esta terapéutica apoyada en los recientes descubrimientos permite conscientemente entrar al inconsciente y allí descubrimos el instante en que un hecho, circunstancia o creencia quedó anclada y con las herramientas del método las cambiamos de negativas a positivas,  rápidamente, este método “no anda con vueltas” y de allí el nombre: LIMPIEZA Y RE-PROGRAMACIÓN DE LA MEMORIA CELULAR. 
Útil para problemas físicos, mentales o emocionales. Te invito a descubrirlo en sesiones individuales o realizando el curso que próximamente comienza con modalidad mensual. Hasta el encuentro de tu Yo, otros Yo y mi Yo.
Adriana Torres
Prof. Autorizada Memoria Celular, Método Goncalves
Flores Silvestres de América
Tel. 0341 4853352
www.hayundia.blogspot.com.ar
