Las células piensan... hablan...  y tienen todas las respuestas
PARA REVISTA MUNDO ALTERNATIVO OCTUBRE 2014
Si pudieras hablar con una célula enferma y convencerla de que comience a funcionar distinto ¿lo harías?...
 Vivimos en mundo cientificista y en alguna medida cómodo, siempre esperamos “que lo diga la ciencia” y no es malo que la ciencia nos los diga, todo lo contrario, la gran pregunta es saber por dónde mira la ciencia y para qué lado. La humanidad nos fue llevando en los últimos 500 años a una ciencia basada en las evidencias y alejada de la parte espiritual que en otra época de la humanidad fue tan importante, el hombre como un todo y en conexión con el cosmos.
Durante estos siglos la mirada científica estuvo puesta en comprender el mundo de las pequeñas estructuras que conforman  la célula y con la atención puesta en esta realidad no dejó lugar a pensar en  el comportamiento individual… ¿qué es lo que cada una puede hacer por si misma?  La sorpresa es que cada célula es un organismo complejo capaz de demostrar una conducta inteligente y tomar decisiones, cada célula es una computadora y entre ellas  hay diálogo y comunicación, afirma Brian Ford.  
Por otro lado los científicos rusos también demuestran que El ADN (en ese 90%  de ADN chatarra descartado por los occidentales) es un registro perfecto que guarda y almacena como una computadora todas las experiencias vividas y se comporta como una internet biológica superior y  no solo guarda el registro del origen de la enfermedad sino también como sanar. Con frecuencias de luz y de sonido  lograron decodificar el ADN sin fragmentar, sin seccionar.
¿Cómo poder hablar con una célula?...  ¿Cómo hacer que esta cambie su comportamiento?...  Y ¿Cómo encontrar ese instante en que una situación ancló y desde el inconsciente comanda?...
El método de Memoria Celular, método Goncalves (sin testeo muscular) creado por Teresa Goncalves,  logra integrar todos estos controvertidos temas y dar respuestas a una nueva forma de sanar, sin químicos, sin fármacos, solo entrando en forma consciente a  los bancos de memoria para  encontrar esas situaciones vividas que dieron origen al actual conflicto, entrando a dialogar con un órgano, con una célula y pidiéndole toda la información y amorosamente hacer que cambie.
Imagina que maravilloso es  poder dialogar con las células y pedirles que individualmente cambien de comportamiento, por ejemplo frente a  la enfermedad.

Mientras los científicos buscan que químico dar a las células,  en el caso del cáncer que químico cada vez más poderoso dar para matar a las células cancerosas, desde esta mirada buscamos hablarle a las células para que cambien su conducta y como cualquier individuo de la sociedad que está en problemas, no es por la fuerza, ni la presión, ni el miedo que cambiará de parecer, lo hará cuando se  convenza que es preferible otra manera de reaccionar y elija tomar otra decisión.  

Probados casos muestran la veracidad de este Método que se llama Limpieza y Re-Programación de la Memoria Celular y cualquiera sea el conflicto a resolver del plano físico, mental o emocional entrando en el  banco de memoria  el paciente lee su ADN, encuentra el origen de la situación, puede con colores  y palabras modificar esa situación y por más doloroso  que resulte lo que encuentre,  la sana, la pone en positivo y a partir de allí esa nueva información será reseteada y transmitida a los 50 trillones de células que componen la biología, de manera tal que el estado  anterior a la sesión no volverá a repetirse. Es rápido, eficaz y no es cruento ni doloroso.
Te invito a seguir buscando dentro de ti la solución a tus conflictos, creencias erróneas, mandatos, enojos, duelos, repetición de errores o situaciones dolorosas. Podés transitarlo en sesiones individuales o haciendo el curso que comienza el 8 de Noviembre y tenés tiempo hasta diciembre. 
Desde aquí se puede!!
CURSO: Limpieza y Re-Programación de la Memoria Celular, Método Goncalves
Duración: 10 meses modalidad mensual| 20 módulos de 4 hs cada uno
TÍTULO: Faciitador del Método Goncalves (sin testeo muscular)
INICIA: 8 DE NOVIEMBRE, de 9 a 13 y de 14 a 18 hs. Se cursan dos módulos por mes.
CONTINÚA: 1er Sábado de cada (Excepto enero y contemplando que tus vacaciones  afecten y lo resolvemos)
ES TEÓRICO-PRÁCTICO-VIVENCIAL: En la medida que vas cursando vas sanando tus propias situaciones traumáticas o que te traen conflicto o infelicidad en tu vida, mientras aprendes las maravillosas herramientas del sistema. 
DIRIGIDO: a profesionales de la salud y a toda persona que desee sanar y ayudar a su entorno.
LUGAR: a confirmar en el momento de la inscripción (sin costo),  telefónicamente o vía internet.
INCLUYE: material, coffee break, evaluación y título de facilitador del método  una vez aprobado y cursado en su totalidad. No se cobra inscripción.
Más información podés llamar o pedirla por alguno de los medios que se detallan.
Y como esto es física cuántica, todo lo que busco también me está buscando... Hasta el encuentro!...  
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