SANAR SIN MEDICAMENTOS….
PUBLICADO EN PAGINA DE TERESA GONCALVES FEBRERO DE 2013
Estamos viviendo momentos de cambios muy importantes, pareciera que todos estamos buscando inexorablemente abrir esa puerta que nos conduzca a un lugar mágico, a un lugar donde la clave no sea una pastillas sino llegar al origen del conflicto… consciente o inconscientemente todos lo estamos buscando… 
Vamos viendo como los viejos paradigmas uno a uno se van confrontando con los nuevos y en este camino van surgiendo las exigencias de una sociedad que no solo quiere sanar sin medicamentos y sin contaminar sino que quiere dar fin a los conflictos internos que no lo dejan ser plenamente libre y feliz, de  una manera rápida y eficaz. También vamos viendo como los modelos impuestos por nuestros ancestros, las creencias y las repeticiones de errores son cada vez mas tenidos en cuenta en nuestro accionar consciente y buscar salir de ellos es más que una necesidad. El abanico de terapias complementarias que se despliega ante nuestra realidad es afortunadamente muy amplio; las nuevas terapias buscan como “cambiar” o “decodificar” los patrones que producen infelicidades o malestares. Cuando vamos pasando por distintas terapias vamos llevando al terreno consciente lo que está comandando desde el inconsciente… y vaya si comprobamos que el inconsciente manda… 

Yo no escapé a esa búsqueda y fui transitando un camino de sanación lo suficientemente largo hasta llegar a Memoria Celular, identificando y cambiando creencias, buscando con una poderosa actitud mental positiva salir de ese lugar, pero parecía que por mas que me esforzaba los mandatos archivados eran tan poderosos que irrumpían una y otra vez… cada vez que caía en las trampas del inconsciente volvía a “remar conscientemente” haciendo uso de todo lo aprendido, sin embargo el comandante en jefe de mis acciones -asi llamo al inconsciente-  no me consultaba si yo quería o no mas de eso…  estas idas y venidas se habían convertido en mis fortalezas, yo creía que tantos esfuerzos y luchas me habían otorgado “condecoraciones”… pero el paso del tiempo me demostró que eso que parecía una fortaleza,  me tenía atrapada en una sutil  predisposición mental de limitación, no era nada más que una sobreviviente endurecida y limitada… y entonces?... decidí dejar de ser una sobreviviente y empezar a crecer… un día llega a mi vida la “curiosidad” de una terapéutica que resonaba desde hacía un tiempo: Memoria Celular… encuentro distintas propuestas, distintas formas de acceder a la memoria celular hasta que decido que la llave que buscaba me la proporcionaba el Método Goncalves (sin testeo muscular). En un principio creí que me había dejado llevar por la intuición y luego descubro que eran mis células quienes estaban eligiendo la persona que me daría las respuestas que buscaba y guiaría en este camino: la Profesora Graciela Fanjul.
Para entender de que se trata el método la primer pregunta que  surge.. Que es Memoria Celular?. es un registro que guardan nuestras células de todas las experiencias vividas, tanto de las positivas como las negativas con todas las emociones desde la etapa intrauterina hasta el presente y también de nuestros antepasados ancestrales…y que se hallan como cargas bioeléctricas y son utilizadas por nuestro inconsciente para dar respuesta a nuestra vida… Los descubrimientos de Bruce Lipton (el científico que revolucionó la ciencia tradicional en su libro “La biología de la creencia”) confirman que nuestra existencia es mucho mas que la casualidad genética… los padres se comportan como los ingenieros genéticos de los hijos y nuestro ADN y nuestra biología se fue conformando con la realidad de nuestros padres, incluso desde meses antes de la concepción. 
Entender esto aclaró mucho más mi biografía.
Este método, creado por una investigadora Argentina y contemporánea, la Sra Teresa Blanca Goncalves, propone “LIMPIAR Y RE-PROGRAMAR LA MEMORIA CELULAR”, puesto que el ADN se comporta como un internet biológico y al igual que en la computadora cuando se instala un virus… así  trabaja el método en el inconsciente frente a las situaciones traumáticas. El facilitador ayuda… el paciente lo busca, lo detecta, lo saca, lo limpia y lo guarda en positivo y los 50 trillones de células que conforman nuestra biología quedarán reseteando esta nueva información. Y las células no conocen de engaños, mentiras y mucho menos tienen sentido del humor, responden fielmente a las creencias y experiencias que le dieron forma, es por eso que al cambiar la información, la nueva información produce un cambio sorprendente.
El Método Goncalves (sin testeo muscular) me atrapó desde el comienzo, entendí y comprobé que se podía llegar al origen de la situación traumática “tan bien guardado” en mi inconsciente. 
Es importante resaltar que es el paciente el protagonista y el que busca este archivo en estado totalmente consciente,  entra en sus bancos de memoria, encuentra la escena que dio origen a la situación y  el facilitador le da los recursos maravillosos del sistema. Las herramientas que utilizamos para decodificar la memoria celular están basados en los descubrimientos rusos sobre el ADN, que confirman como el ADN puede ser modificado sin necesidad de cortar, fragmentar o implantar genes individuales, ellos descubren que pueden ser modificados con frecuencias de luz y de sonido…  Estos descubrimientos son las bases de los “medicamentos” del sistema: las frecuencia de “colores y frases” se combinan y actúan como un rayo laser endógeno en el ADN, por decirlo de una manera simple y entendible a todos… que maravilla!!
Así como me ocurrió a mi también lo compruebo con todos los consultantes que vienen sospechando el beneficio del método y solo se descubre cuando nos dejamos atravesar por el proceso, podría contarles muchísimos  casos y situaciones pero en todos les garantizo que la situación que se busca sanar, cambia. Como facilitadora y profesora del método es maravilloso ver como se van resolviendo las situaciones que traen y sin buscarlo empieza a solucionar otras que ni siquiera las tenía en un nivel consciente: afloran,  descubre y resuelve. Podría decirles que el 99 % de mis pacientes han recibido algún tipo de abuso (no siempre los abusos son sexuales) y el 70 % de ellos no los registra por lo tanto es mucho mas riesgoso ya que está la posibilidad siempre latente de seguir atrapado al maltrato y al abuso y este tema alarmante se repite en la sociedad permanentemente en todos los órdenes. Es fundamental limpiar esta información en nuestro ADN porque para que alguien abuse se necesitan dos, un abusador y una víctima del abuso, y el abusador SABE QUIEN ES SU PRESA PORQUE LEE en la víctima, como si llevara un cartelito que dice “a mi pueden”, una vez que el paciente sana ya su cartelito cambia por “a mi se me respeta” y esto que parece tan simple se resuelve en pocas sesiones. Otro de los grandes interrogantes que la gente busca tiene que ver con los vínculos, la soledad, los problemas de dinero, el miedo (y donde hay miedo no hay lugar para desarrollar  amor, son dos caras de una misma realidad), carencias, rencores, cambio de roles y un sinfín de problemas. Y la buena noticia es que se puede sanar!!... porque cuando las células toman la nueva información, todas en su lenguaje se comunican efecto domino esta nueva información.

Se necesitan de uno a cuatro encuentros para solucionar un problema, el  método no es cruento ni doloroso, el paciente abre y cierra sus bancos de memoria y nunca se va con la “herida abierta”… Es científico, rápido y eficaz… las sesiones duran entre una hora y media y dos horas y el estado anterior a la sesión no vuelve a repetirse por más doloroso que sea el trauma, la sensación de bienestar es sorprendente y lo mas importante que cuando una persona sana, sanan sus hijos y sus descendientes y estas historias repetidas una y otra vez en nuestra vida y casi con seguridad en el árbol genealógico quedarán cortadas para siempre.
Quienes deseen experimentar el método pueden hacerlo desde la terapéutica en sesiones individuales o familiares si ese fuera el problema o haciendo el curso de Limpieza y Re-Programación de la Memoria Celular, es un camino hermoso que permite descubrir todo el potencial y el oro de nuestras vidas, en la medida que vamos sanando nuestras situaciones dolorosas o que nos traen algún malestar vamos aprendiendo y llevando al entorno una herramienta que sana sin medicamentos y sin contaminar ya sea en el plano físico, mental o emocional.
Bruce Lipton nos pide que exijamos una medicina que sane sin píldoras… y el descubre que si a una célula enferma en lugar de aislarla, la rodeamos de células sanas, estas la contagian y la sanan… y ese efecto hace el curso y la terapéutica en la sociedad, cada consultante, cada alumno, cada nuevo facilitador es una célula que lleva e irradia transformación al resto… hay que terminar con esta idea cómoda de pretender “que los demás cambien para que yo cambie”… 
Los invito a transitar esta experiencia que transformó mi vida y la de los que me rodean. Hoy me siento una mujer libre, sin duda mucho mas liviana, jamás había imaginado antes de  hacer el curso, que después de tantas terapias aún podían mis células tener y alojar tantos recuerdos dolorosos, miedos, enojos, abandonos, carencias, abusos y malos tratos… por fin me siento ocupando el lugar que tengo y el que me merezco, en vías de realización personal y siendo un instrumento valioso para aquellos que de verdad estén buscando sanar… Cuando comencé a incursionar en este método, desde el primer día sabía que había llegado a mi vida para compartirlo y para expandirlo, no solo me animé a dejarme atravesar por el método sino que además me decidí a hacer el profesorado y difundirlo desde los medios. Hago un programa de radio para llegar a los demás y devolver tantos favores recibidos porque no soy mas que una simple aprendiz de la vida… 
Agradezco profundamente y bendigo:
* a la creadora de este  método, la Sra Teresa Goncalves por abrir su alma para ofrecer a la humanidad una herramienta sanadora tan pero tan valiosa y que no deja un solo día, ni un solo instante de sorprenderme. 
*a mi profesora, guía y terapeuta la Sra Graciela Fanjul que tuvo la grandeza y visión de llevar este método al interior del país de manera amorosa y presencial y me permitiera transitar este camino formándome como facilitadora y profesora del método. 
*a mis pacientes y alumnos que cada uno con sus historias trae a mi  vida la posibilidad de seguir sanando y aprendiendo.
*a mi mejor maestro: mi hijo que me va mostrando en sus conductas que esta manera de sanar es posible…
Y como esto es física cuántica, todo lo que busco también me está buscando... Hasta el encuentro!...  
Un abrazo: Adriana Torres.














